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Η γιορτή ms μουσικά ξεκίνησε στη Λάρισα
*Με ιη Συμφωνική Ορχήσιρα Νέων ίου Μεγάρου
MouoiKns θεσσαήονίκη5 άνοιξε tis niiftes tou to «Μουσικόιροπο»
Η μεγαλύτερη γιορτή ms pouoiKns στη Λάρισα, 
το Φεστιβάλ «Μουσικότροπο» άνοιξε ns πύλεε 
του χθε5 βράδυ. Η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων 
του Μεγάρου Μουσική5 θεσσαλονίκηε 
«MOYSA» από τη σκηνή του Δημοτικού Ωδείου 
Λάρισαε, έδωσε το εναρκτήριο λάκτισμα των εκ
δηλώσεων που θα συνεχιστούν ns επόμενεε μέ- 
ρε5 επιφυλάσσοντα5 μεγάλεε εκπλήξειε στο φι- 
λόμουσο κοινό ms πόλη5 αλλά και cous σπου- 
δαστέ5. Η χθεσινή βραδιά στέφθηκε με επιτυχία 
και η Συμφωνική απέδωσε με εξαιρετικό τρόπο 
μεγάλα έργα του κλασικού ρεπερτορίου των 
Μπαχ και Μότσαρτ υπό τη διεύθυνση του δια
κεκριμένου μαέστρου Μιχάλη Τραχαλιού. 
Μοναδική και η εμφάνιση του Λαρισαίου ταλαν
τούχου πιανίστα'Εκτορα Καράτζιου-Παπάίωάννου 
και ms Κυβέλη5 Μαθιουδάκη στο φλάουτο. Το 
ακροατήριο απόλαυσε μεταξύ άλλων τη περίφημη 
«Μικρή νυχτερινή μουσική» του Μότσαρτ, ενώ η 
βραδιά έκλεισε με το κοντσέρτο για πιάνο και ορ
χήστρα Κ466 σε ρε ελάσσονα του ίδιου συνθέτη. 
Για τα έργα που παρουσιάστηκαν μίλησε ο καθη- 
Ynms του ΔΩΛ και συνθέτηε κ. Ευριπίδηε Μπέ-
KOS.

Συνέχεια με Μ. Μητσιά και Κ. Καραμπέτη
Με τον Μανώλη Μητσιά, την Καριοφυλλιά Κα
ραμπέτη, την κρατική Ορχήστρα θεσσαλονίκη5, 
με πολλέ5 άλλε5 συναυλίεε, πρωτότυπα εργαστή
ρια για παιδιά και μουσικού5, με θέματα που προ
βάλλουν την αναπηρία σε συνεργασία με το Διε
θνέε Φεστιβάλ «Η αντανάκλαση ms avannpias 
στην τέχνη», αλλά και με έκθεση ζωγραφικήε με 
έργα ms Αλεξάνδραε Δαλάκα με θέμα «Όψεΐ5 του 
προσωπικού - Aspects of the personal», συνεχί
ζεται το φεστιβάλ Μουσικότροπο.
Το πρόγραμμα για το επόμενο διάστημα έχει cos 
εξήε:
- Σάββατο 24 Φεβρουάριου
Αίθουσα Δημοτικού Ωδείου Λάρισα5, ώρα 20:00 
Μανώληε Μητσιάε, σε συνεργασία με τη Μικτή 
Χορωδία του ΔΩΛ υπό τη διεύθυνση του Δημή- 
τρη Καρβούνη.
Εισιτήρια: Κανονικό 15€, μειωμένο 12€ (φοιτητέ5, 
ΑΜΕΑ, κάρτα ανεργίαε, 65+) Προπώληση: viva.gr 
Ka0cbs και στο Public (Κούμα 6, Λάρισα).
- Σάββατο 2 Μαρτίου
Αίθουσα Συναυλιών ΔΩΛ, Ωρα 20:00

Καρυοφυλλιά Καραμπέτη με την Κρατική Ορχή
στρα Θεσσαλονίκη υπό τη διεύθυνση του Μάρ- 
κελλου Χρυσικόπουλου.
Εισιτήρια: Κανονικό 15€, μειωμένο 12€ (φοιτητέε, 
ΑΜΕΑ, κάρτα ανεργία5, 65+).
Προπώληση: Δημοτικό Ωδείο A0pioas καθημε
ρινά το πρωί από 10:00-13:00, απογεύματα τη 
Δευτέρα και την Παρασκευή 18:00-20:00, το Σάβ
βατο 11:00-14:00. Την ημέρα ms συναυλίαε η 
προπώληση ξεκινά από us 18:00 το απόγευμα.

-«Σάββατο 9 Μαρτίου
Αίθουσα Συναυλιών ΔΩΛ, Ωρα 20:00 
Οι θεσσαλοί δημιουργοί στο λαϊκό τραγούδι». 
Με την Εστουδιαντίνα Ncas Icovias Τραγούδι: Γιάν- 
vns Διονυσίου.
Επιμέλεια προγράμματοε, Διεύθυνση Opxbotpas: 
Ανδρέαε Κατσιγιάννη.
Εισιτήρια: Κανονικό 15€, μειωμένο 12€ (φοιτητέε, 
ΑΜΕΑ, κάρτα ανεργία, 65+). Προπώληση: viva.gr 
καθώε και στο Public (Κούμα 6, Λάρισα).
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